Møtereferat 20.01.15

Møte ble ledet av Inc. President Erik Hans Eriksen.

Tilstede: Inge Kaggerud, Sissel Berit Hoell, Anne Wiik Stamsø, Halvor Thommesen, Erik Hans Eriksen, Geir Gjømle, Edrund Olaisen, Rolf Heimdal, Ingrid Berget, Lars Gunnar Hansen. Tor Suhrke, Steinar Skilhagen, Jan Syversen, Yngvar Lohne, Thor Eriksrød, Kari Killi, Edrund Olaisen, Per Olav Berg, Helge Grande og Tor Alrik Dahl.

Gjester: Ola Haukvik, Torgeir Selje, Ursula Nilsen, Lasse Johan Lassen, Stig Ljoså, Hans Jacob Beck

Christian Skibsted-Larsen ble tatt opp i foreningen, Fungerende President Erik Hans Eriksen ledet seremonien og ønsket Christian hjertelig velkommen. De to ”gamle” Guvernøren våre hadde også gode ord og pins overrekkelse til Christian

Thor Eriksrød innledet til dagens tema som er UB på Grasmyr VG. Inge hadde vært på innledningsmøte på Bamble VG, han ga positiv tilbakemelding fra samlingen og ba flest mulig om å være med på dette.

[bookmark: _GoBack]Thor gikk gjennom organiseringen av veiledning, som vil foregå på skolen neste onsdag, ba om at flest mulig meldte seg på, han ville plassere oss i ”riktig” gruppe.

En god diskusjon hvordan vi skal forholde oss til gruppens ide, det viktigs for oss må være og drive veiledning på prosessen.

Alle UB bedriftene får  deltakerpris på kr 500,00. ( deles ut av presidentene)
Beste IA-bedrift prisen er på kr 1000,00
Rotaryprisen er på kr 1500,00

En bra gjennomført presentasjon av Tor Eriksrød. Han vil sende ut nærme,re informasjon til alle Rotary deltakeren i løpet av torsdag 21.01.
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